

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Светлана

**Возраст:** 46

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.02.2009 09:33:00

**формирования заключения врача:** 02.02.2009 11:58:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/75086/answer/75087>



## Заключение врача

Уважаемая Светлана! На основании одного анализа мочи нельзя делать выводы. Наличие белка в моче может быть из-за большого количества лейкоцитов. но в любом случае, речь идет об инфекции мочеполовых путей. Необходимо выполнить УЗИ почек и мочевого пузыря, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, осмотреть наружные половые органы. Можете обратиться к специалистам в (Москва), договориться об очном осмотре малыша. Телефон горячей линии уролога 8(905)74-32-833. Удачи.